



## **Окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя соседней республики**

Первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета России по Республике Ингушетия окончено расследование по уголовному делу, возбужденному в отношении жителя города Грозного Чеченской Республики 35-летнего Мовсара Хазуева по обвинению в совершении преступления, предусмотренного ч. 2 ст. 228 УК РФ (незаконная перевозка наркотических средств).

По данным следствия, в вечернее время 23 декабря 2011 года, Хазуев задержан при перевозке наркотических средств – героин, в особо крупных размерах. При остановке сотрудниками дорожно-патрульной службы ОМВД России по Сунженскому району автомобиля, в котором он передвигался, Хазуев предъявил удостоверение сотрудника полиции.

В настоящее время уголовное дело направлено прокурору для утверждения обвинительного заключения.

06 Февраля 2012

Адрес страницы: <https://ingushetia.sledcom.ru/news/item/610240>